

誠に恐れ入りますが、貴社内ご関係者にご回覧頂けましたら幸いです。

OISセミナーのご案内

拝啓

新緑の候、貴社ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。また、平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、弊社では標記セミナーを開催することとなりましたので、ご案内申し上げます。

リーマンショック以降、カウンターパーティリスク対策の強化が議論され、本邦でも日本証券クリアリング機構が金利スワップの清算を始めるなどの環境下、従前に増してOISディスカウントへのご関心が高まっているのではないかと推察いたします。そこで、この度、金融機関(銀行・証券・政府機関・生損保・資産運用会社など)の皆様を対象に、OISディスカウントセミナーを開催させて頂く運びとなりました。ご多忙の折かとは存じますが、是非ご来駕頂けますよう、心からお待ち申し上げております。

敬具

2013年5月吉日

新日鉄ソリューションズ株式会社

金融ソリューション事業本部

上田 忠人

OISセミナー概要

1. 日時: 2013年6月20日(木) 14:00~16:10

2. 会場: 東京都中央区八重洲1-3-7八重洲ファーストフィナンシャルビル2F ベルサール八重洲 ROOM 7

3. 費用: 無料(人数の確認のため、事前登録をお願い致します。)

4. 内容: OISディスカウントセミナー

13:30 開場

14:00 OISディスカウント実装の現状と課題(90分)

高田勝己 株式会社 Diva Investments 代表取締役

15:40 OISディスカウントソリューション紹介(30分)

新日鉄ソリューションズ 金融ソリューション事業本部 グループリーダ 上田忠人

16:30 閉場

5. お申込み:添付の「申込書」に必要事項をご記入の上、FAXまたは電子メールにてご返送ください。

お席に限りがございますので、お早めにお申し込みください。

6. お問合せ:新日鉄ソリューションズ株式会社 金融ソリューション事業本部 上田忠人

電話: 03-5117-3472 FAX: 03-5117-7043 E-Mail: ois-seminar@fin.ns-sol.co.jp



OIS セミナー参加申込書

宛先:新日鉄ソリューションズ(株) 金融ソリューション事業本部 上田行き

FAX : 03-5117-7043

E-Mail: ois-seminar@fin.ns-sol.co.jp

受講を希望される方は、恐れ入りますが上記宛先までFAXまたは電子メールにてご返送ください。FAXの 場合は本申込書1枚につき、1名様のお申し込みを受け賜ります。2名様以上のお申し込みは、お手数です が本書をコピーの上ご利用ください。電子メールの場合は参加者様全員の下記申込情報を本文に記載し、タ イトルを「OISセミナー参加申込」としてご送付ください。

(なお、本セミナーは、システム会社の方の参加はご遠慮いただいております。)

ご芳名	
貴社名	
所属部署	
役職名	
ご住所	₹
電話番号	
E-Mail	
いずれかに チェックして 下さい	□ セミナーへ参加を申し込む。 □ 関連システムの資料を送って欲しい。(□ 後学のため。□ 導入を検討したい。) □ 関連システムの導入を検討したいので、一度、個別に説明に来てほしい。

お申し込みの締め切りは定員になり次第とさせていただきます。

今回のセミナーは人数が限られております。ご出席ご希望の方は、お早めにお申込みいただきますよう、お 願い申し上げます。

なお、個人情報のお取り扱いに関する以下の事項をご確認いただき、ご同意いただいたうえでお申込みいただけますよう、お願い申し上げます。

- 1. ご提供いただいた情報は、弊社、および講演者様との間で利用させていただきます。左記を除き、法律で認められた正当な理由なしに、無断でこの情報を第三者に開示すること は致しません。
- 2. ご提供いただいた情報は、弊社または上記各社の提供する商品・サービス・セミナー等に関するご連絡、ご紹介、サポートのためにのみ利用させていただきます。
 3. ご提供いただいた個人情報の管理は、弊社および開示先の各社で個別に行われます。開示先各社での個人情報の管理・利用について、弊社は一切の責任を負わないものとします。
 4. 個人情報の開示、訂正、利用停止等のご請求等があった場合、適切に対応致します。ご請求に際し、当社所定の請求書及びご本人である事を証明する資料を提出して頂きます。
- 5. 個人情報に関するご請求、その他個人情報の取扱いに関する弊社へのご質問、苦情等は、下記連絡先にお問い合わせください。

お問い合わせ窓口:新日鉄ソリューションズ株式会社総務部個人情報保護担当、Tel:03-5117-5753、E-Mail: https://www.ns-sol.co.jp/cgi-bin/form/inquiry.pl?kind=5) 個人情報管理責任者:金融ソリューション事業本部長 村上英彦、弊社の個人情報保護方針: http://www.ns-sol.co.jp/info/privacy.html

■所在地:

〒103-0028

東京都中央区八重洲 1-3-7 八重洲 ファーストフィナンシャルビル 2F ベル サール八重洲 ROOM 7

http://www.bellesalle.co.jp/bs_yaesu/ price/index.html#a15_06

■交通:

「日本橋駅」A7 出口 直結(東西線・ 銀座線・浅草線)

「東京駅」八重洲北口 徒歩3分(JR 線・丸ノ内線)

ベルサール八重洲現地連絡先:

